
Статистические данные по результатам опроса родителей будущих 
первоклассников. 

Размер выборки – 81 респондентов. 
Получено анкет 78, подлежат обработке 78. 
 
 Всего по выборке Сегмент выбравших 

традиционную модель 
Сегмент выбравших 
класс малой 
наполняемости 

Критерии выбора 
образовательного 
учреждения 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

 78 100,00% 69 88,4% 14 17,95% 
Инновационность 
образовательного процесса 30 38,46% 26 37,68% 9 64,29% 
Высокое качество знаний 51 65,38% 46 66,67% 11 78,57% 
Атмосфера 
доброжелательности и 
совместного творческого 
поиска 27 34,62% 25 36,23% 5 35,71% 
Близость к дому 28 35,90% 25 36,23% 7 50,00% 
Широкий спектр 
дополнительного образования 31 39,74% 29 42,03% 6 42,86% 
Возможности для развития 
личности 38 48,72% 33 47,83% 10 71,43% 
Учились старшие дети 6 7,69% 5 7,25% 1 7,14% 
Какие направления 
дополнительной внеурочной 
деятельности хотели бы 
выбрать родители будущих 
первоклассников       
Шахматная школа 19 24,36% 16 23,19% 5 35,71% 
Художественная школа 31 39,74% 30 43,48% 5 35,71% 
Музыкальная школа 16 20,51% 14 20,29% 3 21,43% 
Цирковая студия 7 8,97% 6 8,70% 2 14,29% 
Вокальная студия 11 14,10% 10 14,49% 3 21,43% 
Хореографическая студия 21 26,92% 19 27,54% 6 42,86% 
Робототехника 28 35,90% 24 34,78% 5 35,71% 
Ментальная арифметика 15 19,23% 13 18,84% 4 28,57% 
ТРИЗ 4 5,13% 4 5,80% 1 7,14% 
Центр изучения иностранных 
языков 33 42,31% 31 44,93% 5 35,71% 
ЦМИТ «Техноterra 13» 9 11,54% 7 10,14% 2 14,29% 
Спортивные направление 7 8,97% 6 8,70% 2 14,29% 
Капоэйра 1 1,28% 0 0,00% 1 7,14% 
Бальные танцы 3 3,85% 2 2,90% 1 7,14% 
  Аэробика 3 3,85% 3 4,35% 0 0,00% 
Какая форма обучения 
является оптимальной для 
родителей       
Традиционная модель 69 88,46% 69 100,00% 7 50,00% 
Класс малой наполняемости по 
системе все включено 14 17,95% 7 10,14% 14 100,00% 
Затруднились с ответом 1 1,28% 0 0,00% 0 0,00% 
Спортивные направления, 
которые хотели бы видеть в 
образовательном 
учреждении родители 
будущих первоклассников       
Волейбол 1 1,28% 1 1,45% 1 7,14% 
Футбол 7 8,97% 6 8,70% 1 7,14% 



Лыжи 1 1,28% 1 1,45% 0 0,00% 
Каратэ 1 1,28% 1 1,45% 0 0,00% 
У-шу 1 1,28% 1 1,45% 0 0,00% 
Гимнастика 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 
Баскетбол 1 1,28% 1 1,45% 0 0,00% 
Дзю-до 1 1,28% 1 1,45% 0 0,00% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Диаграмма №1 Критерии выбора ОУ по выборке. 
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Диаграмма №2. Критерии выбора ОУ по сегменту тех, кто считает для себя оптимальным 
традиционную модель обучения.  
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Диаграмма №3. Критерии выбора ОУ по сегменту тех, кто считает для себя оптимальным 
новую модель обучения (класс малой наполняемости по системе «все включено») 

64,29%

78,57%

35,71%

50,00%
42,86%

71,43%

7,14%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%
Инновационность
образовательного процесса
Высокое качество знаний

Атмосфера доброжелательности и
совместного творческого поиска
Близость к дому

Широкий спектр дополнительного
образования
Возможности для развития
личности
Учились старшие дети

 
 
Диаграмма №4. Какие направления дополнительной внеурочной деятельности хотели бы 
выбрать родители будущих первоклассников по выборке. 
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Диаграмма №5. Какие направления дополнительной внеурочной деятельности хотели бы 
выбрать родители будущих первоклассников по сегменту родителей выбравших 
традиционную модель обучения. 
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Диаграмма №6. Какие направления дополнительной внеурочной деятельности хотели бы 
выбрать родители будущих первоклассников по сегменту родителей выбравших новую 
модель обучения (класс малой наполняемости по системе «все включено») 
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